跟大牌学怎么在牛仔裤上"打洞"

今日女报/凤网记者 喻秋霖

有一种单品与完整无关,与时尚有染,无论是女神还是 萝莉都忍不住会搭上一搭,那就是"破洞牛仔裤"。牛仔裤 百搭,在潮搭的时尚圈里,早已是人尽皆知的事了,尤其穿出 已是人尽皆知的事了,尤有穿出个性,除了会搭 之外,必须加入一些独特的技巧,那就是要会"打洞"。

"洞"打得好叫有个性,打得不好就像"乞丐",SO,本期我们跟着明星大牌学学如何打造"破洞"牛仔裤。



专家点评》

很多MM都会认为牛仔裤只 要破个洞就十分好看,其实她们 并不知道有些破洞看上去会很 丑,不信?那就让服装专家告诉 你吧!

新锐服装设计师GAO辉 左右对称呆板没创意

破洞牛仔裤强调的是个 性,拒绝平庸,如果在牛仔裤的

为主,裤脚留1-2 个破洞即可,不要太过于繁琐。 好看的破洞牛仔裤一般不会超 过5个开口。

LV陈列师周荣 利用多种元素让裤子更加性感

对于牛仔裤的改造,不仅仅只有破洞的方式,还可以用一些新的材料丰富裤子造型。现在市场上有很多给裤子补洞的如果裤料太薄,可以考虑些动感的标志,比如字母、标志等等,顽重面补上,这样又可以看见破的拘泥。

明星SHOW》

破洞牛仔裤 大腿小腿全露

5月8日, 范冰冰现身机场, 身穿R13破洞牛仔裤搭黑色 上衣, 头戴配有红带边的黑色 礼帽, 身背LV橘黄色名包, 靓 丽时尚, 星味十足。这条破洞



牛仔裤大赚眼球,中低腰男版 浅色牛仔裤粗 犷而简约,破洞 的位置疏密有 致,个性张扬。

时尚回眸》

李维斯的"破洞"理念

破洞牛仔裤的流行,始于20世纪90年代。割破牛仔服的风尚是由美国人发明的,最初发明破洞牛仔裤的人可不是为了炫耀时尚,而是藉此表达对主流的抵制。破洞牛仔裤,看起来又脏又旧的牛仔一起,曾在几年前的欧美上流社会里回潮。不过,如今的人爱上破洞牛仔裤,和这些文化背景已经没来会非常轻松,而且格外好看。走在时尚尖端的明星们自然也对这种不羁的风潮宠爱有加。而著名品牌李维斯(Levi's)则是牛仔裤的"鼻祖",象征着美国野性、刚毅、叛逆与美国开拓者的精神。它历经一个半世纪的风雨,从美国流行到全世界,并成为全球各地男女老少都能接受的时装。靛蓝牛仔斜纹布,腰后侧的皮章,裤后袋上的弧线、铆钉,以及独特的破洞方式等都是李维斯的特点。

levi's lady style系列

李维斯Lady Style"系列设计师Jill Guenza 认为"破洞要讲究均衡"。 Levi's的特点是采用 公主剪裁。以凸显女性腿部优美的线条为目的,裤



两边加上了"侧幅",令双 腿从任何角度看起来都分 外修长;牛仔裤破洞强调 均衡,通常作为点缀于膝 盖周围褶皱较多的位置, 顺应牛仔面料纹路进行切 割、植绒、刺绣、珠绣、网 纱等等。

李维斯&ady Style" 系列设计师Jill Guenza 达人DIY》

以旧换新,省钱又时尚

看着家里一条条压箱底的牛仔裤,总感到太多而不爱,可是今夏破洞牛仔裤这么流行,不买一条又觉得说不过去。不过若再购人牛仔裤,估计妈妈就要发飙说浪费钱了,所以下面我们来点实际的,把旧的普通牛仔裤改成时尚的破洞牛仔裤,省钱又时尚!光说不练假把式,我们不妨来看看时尚达人是怎么做的。

长沙欧宝服饰店店长邝红艳

因为自己从事服装行业, 所以对牛仔裤多少有些了解。牛仔是最好塑造的面料, 随你怎么玩都行, 但是得注意方法, 尤其是"打洞"的时候不能乱撕, 得顺着牛仔布的纹理去弄。下面是我压箱底的牛仔裤, 拿出来给各位看官献丑啦!



1、只需要一把剪刀和一条不想穿的牛仔裤,外加一双灵巧的双手,照着自己喜欢的长度"咔擦"吧!

- 2、剪好之后把毛边一根根的抽出来,然后用磨刀石对边进行打磨。
- 3、然后在打洞的位置用小刀划开,在裤子上划横向的线。切记不能 剪,只能顺着牛仔纹理横着划。就像拿笔在纸上使劲乱画那样。
 - 4、OK!大功告成, NICE不NICE?